
Notulen wedstrijdleiders vergadering d.d. 23 april 2025

Aanwezig: Van bestuur zijde A. Hoogendoorn, R. Slim, W. van ’t End, D. Dignum en 
H. Albers.
De afgevaardigden van 16 verenigingen.
Ere leden: H. Dammers.
Afwezig (m.k.): L. Albers
Afwezig (z.k.): De afgevaardigden van B.C. Dronten, Bosgenoegen, O.O.O. en Swift’71

Opening door de voorzitter:
De voorzitter a.i. opent de vergadering klokslag 20.00 uur door alle aanwezigen van 
harte welkom te heten. Hij meldt dat Lilian Albers door ziekte verhinderd is deze 
vergadering bij te wonen. Hij geeft een toelichting op de aanwezigheid van D. Dignum na
zijn aanvankelijk genomen besluit te bedanken als bestuurslid. De voorzitter geeft aan 
dat hij gelukkig is met het feit dat D. Dignum te kennen heeft gegeven op zijn eerder 
genomen besluit te zijn terug gekomen.

Mededelingen en ingekomen stukken:
Er zijn geen mededelingen.
Ingekomen stukken:

 Mail van BV Leusden 
 Mail van D.O.S.

Beide stukken zullen worden behandeld bij punt 8 van de agenda.

Notulen wedstrijdleidersvergadering d.d. 04-04-2024
De notulen worden zonder op- en of aanmerkingen goedgekeurd.

Evaluatie competitie 2024/2025
W. van ’t End meldt dat de competitie is afgesloten en dat de eventuele beslissing 
wedstrijden zijn gespeeld. De eindstanden van de diverse poules en klassen zullen 
binnenkort op de site worden gezet.
Dhr. R. Haye (K.O.T.) mist de evaluatie van het systeem van puntentelling dat het 
afgelopen jaar is gehanteerd.
Dhr. F. Meulensteen (BV Leusden) heeft een overzicht gemaakt van de eindstanden van 
de teams in alle klassen met zowel het Belgisch- als puntensysteem. Hieruit blijkt dat er 
slechts in drie gevallen er een andere eindstand zou zijn.
Na een korte discussie over dit onderwerp wordt besloten dit punt tijdens de 
voorjaarsvergadering in stemming te zullen brengen.

K.N.B.B. zaken
De voorjaarsvergadering zal worden gehouden op 14 juni. De vergaderstukken voor deze
vergadering zijn nog niet verstuurd. Tijdens onze voorjaarsvergadering van 4 juni komen 
we hierop terug.

Wijzigingen/aanvullingen competitiereglement
Wout geeft aan dat dit reglement reeds vorig jaar drastisch is ingekort en dat er nog een 
kleine wijziging moet worden doorgevoerd. Dit behelst het aantal te spelen 
dubbelpartijen tijdens de laatste vier weken van de competitie.
Dhr. I. de Jonge (Leusderkwartier) vraagt zich af of het bij de spelers die deelnemen aan 
de dag competitie wel duidelijk is wie en op welke wijze dubbelpartijen gespeeld kunnen 
worden.
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Wijzigingen/aanvullingen reglement PK
Dit is ongewijzigd ten opzicht van vorig jaar.
Dhr. M. de Wit (BOK) had verwacht dat dit reglement puntsgewijs hedenavond behandeld
zou worden.
Antw. Dit zou zeer tijdrovend zijn en bovendien is besloten dat wij als district zouden 
handelen volgens de regels van de KNBB. Mochten er dus toch hiaten zitten in dit 
reglement dan zijn alsnog de regels van de KNBB van toepassing.

Behandeling voorstellen door verenigingen ingediend 
BV Leusden heeft een voorstel ingediend om een proef te doen met een poule waarin 
teams bestaande uit twee spelers competitie wedstrijden gaan spelen. (bv. een B2 poule)
Dit wordt reeds gedaan in het district Amsterdam en heeft diverse voordelen.
Dhr. D. Bouwhuis (BOK) merkt hierbij op dat volgends de regels van de KNBB er wordt 
gespeeld met teams bestaande uit drie spelers en er nu weer uitzonderingen worden 
gecreëerd naast de bestaande regels van de KNBB. Tevens geeft hij aan dat in het district
Amsterdam dit gebeurd omdat er domweg te weinig spelers zijn en dat is in ons district 
niet het probleem. Daarnaast zijn hieraan ook diverse nadelen verbonden, zoals het 
regelen ven tellers en schrijvers.
De afgevaardigde van 2-Brothers oppert het idee om dan eventueel op twee tafels 
tegelijk te gaan spelen om zo niet in tijdnood te komen.
Besloten wordt dit voorstel tijdens de voorjaarsvergadering weer te presenteren en dan 
in stemming te brengen.
BV D.O.S. zou graag willen dat er een mogelijkheid bestaat voor het opstarten van een 
competitie bandstoten in de dag- en avondcompetitie, alsmede een competitie 
driebanden in de dag competitie.
Antw. Voor een competitie bandstoten is onvoldoende belangstelling. Voor wat betreft het
verzoek m.b.t. het starten van een competitie driebanden in de dag competitie is dit al 
verleden jaar aan de orde gesteld en er is toen bepaald dat er dan minimaal 6 teams zich
hiervoor moeten aanmelden. Deze regel is nog steeds van kracht.
Verder is D.O.S. voorstander van hetzelfde systeem van puntentelling in alle disciplines 
en klassen en zou dan ook een toevoeging willen m.b.t. het toekennen van een 
bonuspunt. 
Dit voorstel zal tijdens de voorjaarsvergadering aan de leden worden voorgelegd.
Sinds enige tijd heeft D.O.S. enige jeugdspelers, die graag aan de competitie zouden 
willen deelnemen. 
Antw. Dit kan en indien zij jonger zijn dan 16 jaar bij aanvang van de competitie kan het 
districtsbestuur aan deze spelers onder voorwaarden dispensatie verlenen.

Bespreking concept wedstrijdkalender 2025-2026 
Dhr. F. Meulensten (BV Leusden) is van mening dat er moet worden geprobeerd de 
competitie pas in september te laten beginnen. Half augustus zijn nog veel mensen op 
vakantie. Het blijkt dat er meerdere verenigingen het hiermee eens zijn. Wout geeft aan 
dat er weinig ruimte is in de wedstrijdkalender en dat dit dan betekent dat er minder 
wedstrijden worden gespeeld. De vergadering is van mening dat voor dit probleem dan 
een andere oplossing moet worden gezocht door bijvoorbeeld wedstrijden te laten spelen
in de weken dat in de hogere klassen voorwedstrijden PK worden gespeeld.
Een ander mogelijkheid is dat de teams zelf in onderling overleg twee extra data 
vaststellen om competitie wedstrijden te gaan spelen.
Verder wordt er op aangedrongen om te pogen competitiewedstrijden tussen teams van 
dezelfde vereniging naar voren te halen, dit ter voorkoming van competitie vervalsing.
Alle openstaande districtsfinales worden alsnog ingevuld.
 



Vaststelling datum inschrijving competitie
Deze wordt vastgelegd op 15 juni 2025

Arbitrage/Arbiterscursus
H. Albers dringt er bij de vereniging, die een finale organiseren, op aan de 
uitslagenformulieren naar hem toe te zenden om zo te kunnen zien welke arbiters en op 
welke dagen zij gearbitreerd hebben.
Verder deelt hij mee dat er momenteel 26 arbiters actief zijn.
Voor de nieuw te organiseren cursus zijn er drie aanmeldingen. Dit zijn er te weinig om 
een cursus te organiseren. Eventueel zou dan een cursus met  kandidaten uit Utrecht/’t 
Gooi kunnen worden georganiseerd. Dit heeft echter niet de voorkeur.

Rondvraag
Dhr. Bouwhuis (BOK) meldt dat in de C1 klasse op districtsniveau de volgorde van spelen 
wordt bepaald door de spelsoort, dus bv. bandstoten, vervolgens kader en tenslotte libre.
Op gewestelijk niveau wordt de volgorde van spelen bepaald door het moyenne, 
ongeacht de spelsoort. Dit leidt dan tot ongelijkwaardige partijen waarbij dan de winnaar 
op voorhand vaststaat.
Antw. Dit soort zaken wordt doorgaans niet op de Bondsvergadering besproken. Men 
wordt dan doorverwezen naar het Bondsbureau of de commissie technische zaken. 
Dhr. Bouwhuis geeft aan dat hij hierover het Bondbureau al heeft benaderd, maar nooit 
antwoord op zijn vraag heeft gekregen.

Sluiting
De voorzitter (a.i) sluit de vergadering om 21.35 uur door alle aanwezigen te danken 
voor hun inbreng en hoopt de meesten weer op de voorjaarsvergadering te mogen 
begroeten.

Aldus opgemaakt te Voorthuizen,

A. Hoogendoorn-voorzitter (a.i) R. J. Slim-secretaris

Besluitenlijst:
1. Goedkeuring notulen wedstrijdleiders vergadering d.d. 04-04-2024
2. Voorstel m.b.t. systeem puntentelling presenteren tijdens voorjaarsvergadering.
3. Behandeling voorstel BV Leusden tijdens voorjaarsvergadering.
4. Vaststelling datum inschrijving teams 
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